Тестовая работа по алгебре за 7-9 классы

Вариант 1

Часть А

А1 Расположите в порядке возрастания числа
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А2 Сократите дробь: 
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А3 Вычислите выражение: 
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А4 Решением неравенства 
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1) (-(;-2];      2) (-(;-2] ( (1;3);      3) (-(;3);      4) [-2;1) ( (3;+().
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Выбрать четные функции, графики которых изображены на рисунках:

1)





2)
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3) 





4) 
1) 1,2 и 4;      2) 1 и 4;      3) 1 и 2;      4) 3.

А6 Решите уравнение: 
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А7 Вычислите: 
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А8 Найти область определения функции 
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1) [2;5];      2) (-(;2) ( (5;+();      3) (-(;2] ( [5;+();      4) (2;5)
А9 Найдите решение (x0,y0) системы уравнений  
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 и вычислите значение произведения 
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1) -3;      2) 3;      3) -12;      4) 12.

А10 Упростить выражение: 
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А11 Решите систему неравенств  
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1) x<-1,4;      2) -1,4<x( -1,3;      3) -1,4<x< -1,3;      4) x>2.

Часть В

B1 Найти значение выражения 
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(Ответ: 120).
B2 Последовательность задана рекуррентной формулой 
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 и условием 
[image: image49.wmf]7
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. Найти сумму двадцати первых членов этой последовательности. (Ответ: -430).

B3 В состав лечебного сбора входят мята и зверобой в отношении 3:2. Сколько граммов мяты содержится в 150 г сбора? (Ответ: 90).
B4 Количество целых чисел, принадлежащих решению неравенства 
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(Ответ: 5).

Часть С

С1 Катер прошел по течению реки 8 км и вернулся обратно, потратив на весь путь 5 ч. Скорость течения реки – 3 км/ч. Какова собственная скорость катера? (Ответ: 5 км/ч).
С2 Решите графически систему уравнений  
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 (Ответ: x=-1; y=1).
С3 Найти все значения а, для которых при всех действительных значениях x выполняется неравенство 
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. (Ответ: a<-2).

Вариант 2
Часть А

А1 Расположите в порядке убывания числа
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А2 Упростите выражение: 
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А3 Вычислите выражение: 
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А4 Решением неравенства 
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А5 Выбрать нечетные функции, графики которых изображены на рисунках:
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4) 
1) 1;      2) 3 и 4;      3) 2 и 4;      4) 2, 3 и 4.

А6 Решите уравнение: 
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А7 Вычислите: 
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А8 Найти область определения функции 
[image: image89.wmf]4

2

.

6

x

x

y

-

-

=


1) [-3;2];      2) (-(;-3] ( [2;+();      3) (-(;-2] ( [3;+();      4) [-2;3].
А9 Найдите решение (x0,y0) системы уравнений  
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 и вычислите значение произведения 
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1) 7;      2) 0;      3) -2;      4) 1.

А10 Упростить выражение: 
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А11 Решите систему неравенств  
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1) x>-2;      2) -2<x(3;      3) x≥ -3;      4) не имеет решения.

Часть В

B1 Найти значение выражения 
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(Ответ: 24).

B2 В арифметической прогрессии сумма 5-го и 3-го членов равна 20, а их разность равна 6. Найдите номер члена этой прогрессии равного 13. (Ответ: 5).
B3 Лекарственное растение ромашка при сушке теряет 84% массы. Сколько ромашки должны собрать школьники, если они обязались высушить и сдать 16 кг этого растения? (Ответ: 100).

B4 Найдите наименьшее целое число, принадлежащее решению неравенства 
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Часть С

С1 Катер проплыл 15 км вниз по течению реки за 1 ч и вернулся на ту же пристань, потратив на обратный путь 1,5 ч. Найти скорость катера относительно воды и скорость течения реки. (Ответ: 12,5; 2,5).

С4 Решите графически систему уравнений  
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 (Ответ: x=1; y=2).
С5 При каких а неравенство 
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 выполняется при всех x. (Ответ: а>2).
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